

Η ΠΟΕΔΗΝ «ΕΧΤΙΣΕ» ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ

Ανδ. Ξανθός: Θα διαψευστούν οικτρά όσοι επενδύουν στην κατάρρευση του ΕΣΥ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΥΒΙΩΤΟΥ

» **Τοίχο** με τσιμεντόλιθους έχτισε η ΠΟΕΔΗΝ μπροστά στην είσοδο του υπουργείου Υγείας, ως «μια συμβολική κίνηση», για να δείξει ότι οι αποφάσεις λαμβάνονται στις Βρυξέλλες και όχι στην Ελλάδα, όπως δήλωσε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Μιχάλης Γιαννακός μιλώντας στο ΑΜΠΕ.

Μέλη της ΠΟΕΔΗΝ είχαν αρχίσει να άρχισαν να χτίζουν αυτό τον συμβολικό τοίχο πριν ξημερώσει και τον ολοκλήρωσαν μετά τις 8 το πρωί.

Για «κακόγουστα σόου» και για «πλεοπτική χρήση χωρίς τη συμμετοχή των εργαζομένων» μίλησε ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός, «τώρα που διασφαλίζεται η καθολική και ισότιμη πρόσβαση των ανασφάλιστων, που ενισχύεται με πόρους και προσωπικό το σύστημα Υγείας, που ανοίγουν κλειστά κρεβάτια Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), που αναβαθμίζονται οι δομές του ΠΕΔΥ, που καλύπτονται σταδιακά οι ανάγκες των νοσοκομείων, που απομακρύνονται σταδιακά τα ιδιωτικά συνεργεία».



Μετά το χτίσιμο της εισόδου, ακολούθησε μια χαμηλής προσέλευσης συγκέντρωση διαμαρτυρίας, στο πλαίσιο προγραμματισμένης στάσης εργασίας που ξεκίνησε από τις 10 π.μ. και ολοκληρώθηκε στις 3 μ.μ. Λίγο πριν από τις 12 μ., οι εργαζόμενοι προχώρησαν σε πορεία μέχρι το Μέγαρο Μαξίμου. Εκεί, αντιπροσωπεία συναντήθηκε με τον υπουργό Επικρατείας Αλέκο Φλα-

μπουράρη και ζήτησε ραντεβού με τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα μόλις επιστρέψει στην Αθήνα.

«Η ΠΟΕΔΗΝ χτίζει τείχη με τη σοβαρότητα»

«Δυστυχώς για τη συνδικαλιστική εκπροσώπηση των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία, η ΠΟΕΔΗΝ 'χτίζει τείχη' με τη σοβαρότητα, την εγκυρότητα και την αξιοπι-

στία» σχολίασε ο υπουργός και τόνισε ότι «Όταν με σχέδιο κατεδαφίζονται η δημόσια περίθαλψη, ήταν συνομιλητές των υπουργών και οργανικό στοιχείο της κομματοκρατίας και της ευνοιοκρατίας στα νοσοκομεία».

Ξεκαθάρισε ότι «Εμείς θα συνεχίσουμε με μεθοδικότητα και συνέπεια την προσπάθεια σταθεροποίησης, 'ηθικοποίησης' και αναδιοργάνωσης του ΕΣΥ, με επίκεντρο την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ) και τη Δημόσια Υγεία, με σεβασμό στο πολύτιμο έργο των γιατρών, των νοσηλευτών και του υπόλοιπου προσωπικού και με έμφαση στις ανάγκες και στα δικαιώματα των ασθενών. Ενισχύοντας και όχι αποδυναμώνοντας, όπως κάνει η ΠΟΕΔΗΝ, την εμπιστοσύνη των πολιτών στη δημόσια περίθαλψη».

Τέλος, υπογράμμισε ότι «όσοι επενδύουν (πολιτικά και συνδικαλιστικά) στην 'κατάρρευση' του ΕΣΥ και την υγειονομική ανασφάλεια της κοινωνίας θα διαψευστούν οικτρά και η ανυποληψία τους θα γίνει μη αναστρέψιμη».



Η ΠΟΕΔΗΝ... έχτισε τοίχο στο υπ. Υγείας

ΜΕ ΤΟ... ΧΤΙΣΙΜΟ ενός μικρού τοίχου στην είσοδο του υπουργείου Υγείας, μόνο και μόνο για να κρεμαστεί σε αυτό το πανό που έλεγε «Υπουργείο Υγείας Κλειστόν Λόγω Μνημονίων, Μεταφερθήκαμε στις Βρυξέλλες», ξεκίνησε χθες το πρωί η διαμαρτυρία της ΠΟΕΔΗΝ για τις ελλείψεις στον χώρο της Υγείας, η οποία ολοκληρώθηκε με πανατική στάση εργασίας στα νοσοκομεία και με πορεία διαμαρτυρίας προς το μέγαρο Μαξίμου.

Από την πλευρά του ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός δήλωσε μεταξύ άλλων: «Δυστυχώς για τη συνδικαλιστική εκπροσώπηση των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία, η ΠΟΕΔΗΝ "χτίζει τείχη" με τη σοβαρότητα, την εγκυρότητα και την αξιοπι-

στία. Όταν με σχέδιο κατεδαφιζόταν η δημόσια περίθαλψη ήταν συνομιλητές των υπουργών και οργανικό στοιχείο της κοινοκρατίας και της ευνοιοκρατίας στα νοσοκομεία. Τώρα που διασφαλίζεται η καθολική και ισότιμη πρόσβαση των ανασφάλιστων, που ενισχύεται με πόρους και προσωπικό το σύστημα Υγείας, που ανοίγουν κλειστά κρεβάτια Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), που αναβαθμίζονται οι δομές του ΠΕΔΥ, που καλύπτονται σταδιακά οι ανάγκες των νοσοκομείων, που απομακρύνονται σταδιακά τα ιδιωτικά συνεργεία, η ΠΟΕΔΗΝ διοργανώνει κακόγουστα σόου για "τηλεοπτική χρήση" χωρίς τη συμμετοχή των εργαζομένων».

Δ.ΤΕΡΖ.



Έχτισαν με τσιμεντόλιθους την είσοδο του υπ. Υγείας

ΕΠΙΑΣΑΝ το... μυστήρι και έχτισαν την είσοδο του υπουργείου Υγείας με τσιμεντόλιθους οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία της Απικής, οι οποίοι συγκεντρώθηκαν χτες το πρωί έξω από το κτίριο στην οδό Αριστοτέλους, προκειμένου να διαμαρτυρηθούν για τα σοβαρά προβλήματα στον χώρο της Υγείας. Τα μέλη της ΠΟΕΔΗΝ έφτασαν στο υπουργείο Υγείας νωρίς το πρωί, φωνάζοντας συνθήματα και κρατώντας μαύρα πανό, και αφού έχτισαν ένα μικρό τοιχίο, τοποθέτησαν πάνω του τις επιγραφές «Κλειστόν λόγω Μνημονίων» και «Μεταφερθήκαμε στις Βρυξέλλες».

Στη συνέχεια κατευθύνθηκαν στο Μέγαρο Μαξίμου, όπου -σύμφωνα με πληροφορίες- συναντήθηκαν με στενό συνεργάτη του πρωθυπουργού, λαμβάνοντας την υπόσχεση ότι τις επόμενες ημέρες θα γίνουν δεκτοί από τον Αλέξη Τσίπρα.

Η κινητοποίηση της ΠΟΕΔΗΝ προκάλεσε την έντονη αντίδραση του υπουργού Υγείας Ανδρέα Ξανθού, ο οποίος μίλησε για «κακόγουστο σόου τηλεοπτικής χρήσης» και ανέφερε: «Η ΠΟΕΔΗΝ χτίζει τείχη με τη σοβαρότητα, την εγκυρότητα και την αξιοπιστία».

Με τσιμεντόλιθους έχτισαν χθες έναν τοίχο μπροστά στην είσοδο του υπουργείου Υγείας εργαζόμενοι-μέλη της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ). Όπως εξήγησε ο πρόεδρος Μιχάλης Γιαννακός, "ήταν μία συμβολική κίνηση, για να δείξουμε ότι οι αποφάσεις για την υγεία λαμβάνονται στις Βρυξέλλες και όχι στην Ελλάδα. Το δημόσιο σύστημα υγείας βρίσκεται σε τραγική κατάσταση εξαιτίας της υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης. Θα συνεχίσουμε τις κινητοποιήσεις".

Στο πλαίσιο της χθεσινής κινητοποίησης οι εργαζόμενοι ανάρτησαν και πανό με συνθήματα κατά όσων λαμβάνουν αποφάσεις καθ' υπόδειξη των θεσμών. Σε ανακοίνωσή της η ΠΟΕΔΗΝ επισημαίνει ότι διεκδικεί δωρεάν υγεία-πρόνοια, με εύκολη και καθολική πρόσβαση, επαρκή στελέχωση και χρηματοδότηση του συστήματος υγείας, ένταξη των εργαζομένων στη δημόσια υγεία στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα, διατήρηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, κατάργηση των μνημονίων και ανάκτηση των μνημονιακών απωλειών.

Από την πλευρά του ο υπουργός Υγείας **Ανδρέας Ξανθός**, σχολιάζοντας τις κινητοποιήσεις της ΠΟΕΔΗΝ, δήλωσε ότι "δυστυχώς για τη συνδικαλιστική εκπροσώπηση των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία η ΠΟΕΔΗΝ 'χτίζει



Ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός σχολιάζοντας τις κινητοποιήσεις της ΠΟΕΔΗΝ δήλωσε ότι «δυστυχώς για τη συνδικαλιστική εκπροσώπηση των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία η ΠΟΕΔΗΝ 'χτίζει τείχη' με τη σοβαρότητα, την εγκυρότητα και την αξιοπιστία. Όταν με σχέδιο κατεδαφιζόταν η δημόσια περίθαλψη, ήταν συνομιλητές των υπουργών και οργανικό στοιχείο της κομματοκρατίας και της ευνοιοκρατίας στα νοσοκομεία»

ΦΩΤ. ΑΠΕ/ΜΠΕ

Συμβολική κίνηση από τους εργαζόμενους - μέλη της ΠΟΕΔΗΝ

Έχτισαν την είσοδο του υπουργείου Υγείας

τείχη' με τη σοβαρότητα, την εγκυρότητα και την αξιοπιστία. Όταν με σχέδιο κατεδαφιζόταν η δημόσια περίθαλψη, ήταν συνομιλητές των υπουργών και οργανικό στοιχείο της κομματοκρατίας και της ευνοιοκρατίας στα νοσοκομεία. Τώρα που διασφαλίζονται η καθολική και ισότιμη πρόσβαση των ανασφάλιστων, που ενισχύεται με πόρους και προσωπικό το σύστημα υγείας, που ανοίγουν κλειστά κρεβάτια Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), που αναβαθμίζονται οι δομές του ΠΕΔΥ, που

καλύπτονται σταδιακά οι ανάγκες των νοσοκομείων, που απομακρύνονται σταδιακά τα ιδιωτικά συνεργεία, η ΠΟΕΔΗΝ διοργανώνει κακόγουστα σόου για τηλεοπτική χρήση χωρίς τη συμμετοχή των εργαζομένων".

Σύμφωνα με τον κ. Ξανθό "εμείς θα συνεχίσουμε με μεθοδικότητα και συνέπεια την προσπάθεια σταθεροποίησης, ηθικοποίησης και αναδιοργάνωσης του ΕΣΥ, με επίκεντρο την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ) και τη δημόσια υγεία, με σεβασμό στο πολύτιμο έργο

των γιατρών, των νοσηλευτών και του υπόλοιπου προσωπικού και με έμφαση στις ανάγκες και στα δικαιώματα των ασθενών.

Ενισχύοντας και όχι αποδυναμώνοντας, όπως κάνει η ΠΟΕΔΗΝ, την εμπιστοσύνη των πολιτών στη δημόσια περίθαλψη. Όσοι επενδύουν (πολιτικά και συνδικαλιστικά) στην κατάρρευση του ΕΣΥ και στην υγειονομική ανασφάλεια της κοινωνίας θα διαψευστούν οικτρά και η ανυποληψία τους θα γίνει μη αναστρέψιμη".

Ανδ. Ξανθός: Κακόγουστα σόου για τηλεοπτική χρήση από την ΠΟΕΔΗΝ

ΒΟΛΕΣ κατά της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), την οποία κατηγόρησε ότι διοργανώνει «κακόγουστα σόου για “τηλεοπτική χρήση”» εξαπέλυσε ο υπουργός Υγείας, Ανδρέας Ξανθός, σχολιάζοντας τις κινητοποιήσεις της Ομοσπονδίας. «Δυστυχώς για τη συνδικαλιστική εκπροσώπηση των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία, η ΠΟΕΔΗΝ “χτίζει τείχη” με τη σοβαρότητα, την εγκυρότητα και την αξιοπιστία» δήλωσε ο κ. Ξανθός, αναφερόμενος στην συμβολική κίνηση διαμαρτυρίας στην οποία πραγματοποίησε το πρωί η Ομοσπονδία χτίζοντας την είσοδο του υπουργείου.

Διαμαρτυρία υγειονομικών έξω από το υπουργείο Υγείας

Κινητοποίηση στο υπουργείο Υγείας πραγματοποιήσαν χτες το πρωί εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία, στο πλαίσιο της παναττικής στάσης εργασίας που είχε προκηρύξει η ΠΟΕΔΗΝ. Στη διάρκεια της συγκέντρωσης, το συμβολικό κτίσιμο της εισόδου του υπουργείου παρουσιάστηκε από τη συνδικαλιστική πλειοψηφία ως κίνηση που δείχνει ότι «οι αποφάσεις παίρνονται από τις Βρυξέλλες», ενώ οι ομιλίες εκπροσώπων της πλειοψηφίας (ΔΑΚΕ και ΠΑΣΚΕ) αναλώθηκαν στην περιγραφή των

προβλημάτων.

Με τη στάση της, η πλειοψηφία επιβεβαίωσε τη συμβολή της στον αποπροσανατολισμό των εργαζομένων και στη συσκότιση της πραγματικής αιτίας των οξυμένων προβλημάτων: Την πολιτική των κυβερνήσεων του κεφαλαίου, που συντονισμένα και με σχέδιο τσακίζουν δικαιώματα και κατακτήσεις του λαού προς όφελος της κερδοφορίας και της ανταγωνιστικότητας των επιχειρηματικών ομίλων.

Εκεί στάθηκε, παίρνοντας το λόγο στη συγκέντρωση, ο **Μανώλης Βαρδαβάκης**, μέλος της Γραμματείας Αττικής Υγείας - Πρόνοιας του ΠΑΜΕ και της ΕΓ της ΠΟΕΔΗΝ, λέγοντας μεταξύ άλλων: «Όλοι συμφωνούμε στην περιγραφή των προβλημάτων. Γιατί γίνονται όλα αυτά; Ως υγειονομικοί ξέρουμε ότι για να αντιμετωπίσουμε μια ασθένεια δεν αρκεί να περιγράψουμε τα συμπτώματά της, πρέπει να βρούμε την αιτία της αρρώστιας και αυτή να αντιμετωπίσουμε. Να δείξουμε στους εργαζόμενους τη διέξοδο, που δεν μπορεί να είναι άλλη από τον οργανωμένο αγώνα υγειονομικών μαζί με το λαό, ενάντια στον πραγματικό εχθρό, ενάντια σε αυτούς που τα κέρδη τους αυξάνονται όσο η ζωή μας πηγαίνει από το κακό στο χειρότερο».

Τέλος, κάλεσε τους υγειονομικούς να στηρίξουν ενεργά τις κινητοποιήσεις που βρίσκονται αυτό το διάστημα σε εξέλιξη από δεκάδες εργατικά σωματεία και Λαϊκές Επιτροπές στην Αττική.

Στο μεταξύ, παράσταση διαμαρτυρίας στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Πανεπιστημίου 37) στη 1 μ.μ. και συνέντευξη Τύπου πραγματοποιούν **σήμερα, Πέμπτη**, η



Από τη συμμετοχή του ΠΑΜΕ Υγείας - Πρόνοιας στη χτεσινή κινητοποίηση

Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) και η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων Αθηνών - Πειραιώς (ΕΙΝΑΠ), καθώς στο πλαίσιο της εφαρμογής του νόμου - λαιμητόμου για το Ασφαλιστικό, απειλούνται ασφαλιστικές κρατήσεις δεκαετιών για τους παλαιότερους γιατρούς και τριπλασιάζονται οι κρατήσεις για όλους τους νοσοκομειακούς γιατρούς.

Παράλληλα, μπαίνει ασφυκτικό χρονικό όριο για να αποδεχτούν ρυθμίσεις, όπως το να επιλέξουν μέχρι τις 31/12/2016 τη συνέχιση ή μη της ασφάλισής τους στο Δημόσιο και το ΤΣΑΥ, χωρίς να δίνονται άλλες διευκρινίσεις.

Να μην απολυθεί κανείς επικουρικός

Παράσταση διαμαρτυρίας ενάντια στις απολύσεις των επικουρικών γιατρών πραγματοποιήθηκε, προχτές, στη διοίκηση του **Νοσοκομείου ΠΑΓΝΗ** από το **Σωματείο Εργαζομένων** του νοσοκομείου και τους επικουρικούς γιατρούς που απολύθηκαν ή απολύονται μέχρι τέλος του ερχόμενου Γενάρη. Η διοίκηση του νοσοκομείου αναγνώρισε ότι οι επικουρικοί γιατροί αποτελούν «προστιθέμενη αξία» για το νοσοκομείο και ότι είναι απαραίτητοι, αλλά επικαλέστηκε το νομικό πλαίσιο, που δεν επιτρέπει την παράταση της θητείας τους. Το Σωματείο Εργαζομένων του ΠΑΓΝΗ και οι επικουρικοί γιατροί κλιμακώνουν τις κινητοποιήσεις με παράσταση διαμαρτυρίας στην 7η ΥΠΕ.





Την είσοδο του υπουργείου Υγείας "έχτισαν" οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία

Παναττική στάση εργασίας στα δημόσια νοσοκομεία πραγματοποίησε η ΠΟΕΔΗΝ από τις χθες.

Στο πλαίσιο της κινητοποίησης, ομάδα εργαζόμενων έφτασε στην είσοδο του υπουργείου Υγείας, την οποία απέκλεισε, "χτίζοντάς" την με πλίνθους.

Ως συμβολική πράξη χαρακτήρισε το χτίσιμο τοίχου με τσιμεντόλιθους μπροστά από την είσοδο του υπουργείου Υγείας ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννακός.

Ο ίδιος, εξήγησε γιατί οι εργαζόμενοι προχώρησαν σ' αυτήν την ομολογουμένως περριεργή διαμαρτυρία λέγοντας: "Είναι μια συμβολική κίνηση για να δείξουμε ότι οι αποφάσεις για την Υγεία λαμβάνονται στις Βρυξέλλες και όχι στην Ελλάδα. Το Δημόσιο Σύστημα Υγείας βρίσκεται σε τραγική κατάσταση εξαιτίας της υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης. Θα συνεχίσουμε τις κινητοποιήσεις".

Τα μέλη της ΠΟΕΔΗΝ άρχισαν να χτίζουν αυτό τον συμβολικό τοίχο πριν ξημερώσει και τον ολοκλήρωσαν μετά τις 8.00 το πρωί. Παράλληλα ανήρτησαν πανό με συνθήματα κατά όσων λαμβάνουν αποφάσεις καθ' υπόδειξη των θεσμών, όπως υποστηρίζουν.

Η κινητοποίηση της ομοσπονδίας περιλάμβανε στάση εργασίας 10.00-15.00, ενώ εκτός από τη συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Υγείας, οι εργαζόμενοι έκαναν και πορεία στο Μέγαρο Μαξίμου.

Η ΠΟΕΔΗΝ διεκδικεί, όπως αναφέρει σε



ανακοίνωσή της "δωρεάν Υγεία-Πρόνοια, με εύκολη και καθολική πρόσβαση, επαρκή στελέχωση και χρηματοδότηση του Συστήματος Υγείας, ένταξη των εργαζομένων στη Δημόσια Υγεία στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, διατήρηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και κα-

τάργηση των μνημονίων - ανάκτηση των μνημονιακών απωλειών".

Ο υπουργός Υγείας σχολιάζοντας τις κινητοποιήσεις της ΠΟΕΔΗΝ δήλωσε τα εξής:

"Δυστυχώς για τη συνδικαλιστική εκπροσώπηση των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία, η ΠΟΕΔΗΝ "χτίζει τείχη" με τη σοβαρό-

τητα, την εγκυρότητα και την αξιοπιστία. Όταν με σχέδιο κατεδαφιζόταν η δημόσια περίθαλψη, ήταν συνομιλητές των υπουργών και οργανικό στοιχείο της κομματοκρατίας και της ευνοιοκρατίας στα νοσοκομεία. Τώρα που διασφαλίζεται η καθολική και ισότιμη πρόσβαση των ανασφάλιστων, που ενισχύεται με πόρους και προσωπικό το Σύστημα Υγείας, που ανοίγουν κλειστά κρεβάτια Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), που αναβαθμίζονται οι δομές του ΠΕΔΥ, που καλύπτονται σταδιακά οι ανάγκες των νοσοκομείων, που απομακρύνονται σταδιακά τα ιδιωτικά συνεργεία, η ΠΟΕΔΗΝ διοργανώνει κακόγουστα show για "ηθικοποίηση" χωρίς τη συμμετοχή των εργαζομένων. Εμείς θα συνεχίσουμε με μεθοδικότητα και συνέπεια την προσπάθεια σταθεροποίησης, "ηθικοποίησης" και αναδιοργάνωσης του ΕΣΥ, με επίκεντρο την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ) και τη δημόσια υγεία, με σεβασμό στο πολύτιμο έργο των γιατρών, των νοσηλευτών και του υπόλοιπου προσωπικού και με έμφαση στις ανάγκες και τα δικαιώματα των ασθενών. Ενισχύοντας και όχι αποδυναμώνοντας, όπως κάνει η ΠΟΕΔΗΝ, την εμπιστοσύνη των πολιτών στη δημόσια περίθαλψη. Όσοι επενδύουν (πολιτικά και συνδικαλιστικά) στην "κατάρρευση" του ΕΣΥ και την υγειονομική ανασφάλεια της κοινωνίας, θα διαψευστούν οικτρά και η ανυποληψία τους θα γίνει μη αναστρέψιμη".



Μπιετόν

Στη δεκαετία του '90 μας γύρισαν οι χθεσινές φωτογραφίες που μας κοινοποίησε ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του «Αγ. Ανδρέα» Κώστας Πετρόπουλος, οι οποίες εικονίζουν εργαζομένους να χτίζουν την είσοδο του υπουργείου Υγείας. (Εδώ διακρίνονται από το συνδικαλιστικό τιμ της Πάτρας Χρήστος Σουγλέρης, Κώστας Πετρόπουλος και Σπύρος Γιαννόπουλος). Κάτι ανάλογο υπενθυμίζουμε ότι είχε κάνει την παραπάνω δεκαετία ο νυν αντιδήμαρχος Παιδείας Ανδρέας Αθανασόπουλος με την είσοδο της Νομαρχίας Αχαΐας. Υποτίθεται ότι 20 χρόνια μετά, οι μορφές διαμαρτυρίας των συνδικαλιστών έχουν εξελιχθεί. Φαίνεται όμως ότι το μυστρί παραμένει διαχρονικό όπλο. Αν και ο στόχος (Παύλος Πολάκης) δεν δείχνει να ποείται από τείχους. Να δούμε εάν θα αποδώσει καρπούς η επικείμενη συνάντηση με τον Πρωθυπουργό την οποία υποσχέθηκε ο Αλέκος Φλαμπουράρης, ο οποίος δέχθηκε χθες την αντιπροσωπεία της ΠΟΕΔΗΝ στην οποία συμμετείχε και ο Κ. Πετρόπουλος. **Μ.Ρ.**

Υ.Γ. Το χτίσιμο γλύτωσε ο νέος γενικός γραμματέας του υπουργείου και πρώην διοικητής της όης ΥΠε Γιώργος Γιαννόπουλος, ο οποίος πήγαινε στο υπουργείο για να αναλάβει καθήκοντα. Οι αχαιοί συνδικαλιστές πληροφορούμαστε ότι μεγαθύμως του επέτρεψαν την είσοδο. Αλλωστε είναι η φωνή του Νομού στο υπουργείο.